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ژنرال سوری:
سوریه ساکت نمی‌ماند

سرتیپ رضا شریقی افسر سابق ارتش سوریه 
بر در امان ماندن و وارد نیامدن هیچ خسارتی بر 
توانمندی موشکی سوریه به‌ویژه نوع استراتژیک 
آن و نگهداری از آن در مقرهای محرمانه و حفاظت 

شده تأکید کرد.
سرتیپ شریقی اظهار کرد، فرماندهی نظامی 
سوریه در اقدامی پیش‌دستانه زرادخانه‌های 
موشک‌های راهبردی خود را در برابر تجاوزات رژیم 
صهیونیستی و تجاوزات مزدورانش در خاک سوریه 
و نمایندگان داعش، النصره و بقیه گروه‌های مرتبط 
با این دو گروه تروریستی که علیه ارتش سوریه 
در مناطق حائل بین نیروهای سوریه و اسرائیل 
در بلندی‌های جولان خط ۱۹۷۴ و هم‌جوار آن 

می‌جنگند، حفظ کرد است.
وی به خبرگزاری اسپوتنیک تأکید کرد، 
توانمندی موشکی سوریه با قابلیت‌های بالا و ذخایر 
انبوه آن یکی از عوامل بازدارندگی در صورت وقوع 
جنگ گسترده در منطقه خاورمیانه محسوب 

می‌شود.
این ژنرال سوری درباره دیدگاه بازدارندگی و 
تقابل احتمالی که سوریه اعلام کرده فاش کرد، 
ارتش سوریه توانست توانمندی اصلی بازدارندگی 
خود در رأس آن توانمندی موشکی خود را طی 
سال‌های گذشته حفظ کند. این قابلیت موشکی 
با حفظ تعداد، کارایی و ایمنی در برابر حملات 
هیچ‌گونه خسارتی ندیده و نابود نشده است و این 
علی‌رغم تلاش‌های مورد حمایت دشمن اسرائیلی 
است که به دنبال افشای آن است و می‌خواهد با 
تکیه بر مزدورانش آن‌ها را نابود کرده و به محل‌های 

استقرار این موشک‌ها حملاتی را انجام دهد.

وی درعین‌حال گفت: اسرائیل در تحقق این 
آرزویش در جنگ با سوریه ناکام مانده و عین حال 
می‌داند جنگ امروز به جنگ موشکی و جنگ‌های 
غیرمنتظره تبدیل شده و هرگونه جنگ از این 

قبیل چهره منطقه را به‌طور کل تغییر خواهد داد.
شریقی خاطرنشان کرد، تقابل احتمالی 
برعکس انتظارات و پیش‌بینی‌های ارتش رژیم 
صهیونیستی خواهد بود؛ پیش‌بینی‌هایی که هدف 
از آن نابودی سامانه‌های دفاع هوایی طی سال‌های 
جنگ و فراهم‌سازی شرایط برای جنگنده‌هایش 
برای عبور راحت از حریم‌هایی هوایی است و 
مشخص است به ناکام گذاشتن موشک‌های 
سوری به ایجاد سپر دفاع موشکی گنبد آهنین که 
شامل آتش‌بارهای موشک‌های پاتریوت هستند، 

مبادرت کرد.
سرتیپ شریقی تأکید کرد، طبق اطلاعات 
میدانی و نظامی ما این صحیح نیست که گنبد 
آهنین رژیم صهیونیستی بتواند موشک‌های 
سوری را در صورت وقوع جنگ دفع کند و 
موشک‌های راهبردی ما قادر به رسیدن به اهدافی 
در اراضی اشغالی هستند. این در کنار توسعه 
سلاح‌ها به‌واسطه دفاع هوایی است که ازلحاظ 
کیفی دوچندان شده؛ موضوعی که اسباب نگرانی 
و دلواپسی رهبران رژیم صهیونیستی را فراهم 
کرده و نگرانی‌های پنهان آن‌ها را رو کرده است و 
ازاین‌رو به‌صورت خودسرانه مدام با موشک‌های 
خود به سوریه حمله می‌کند و ما در نیز ساکت 

نخواهیم ماند.
ژنرال سوری اشاره کرد، او در جبهه جنگ 
علیه نیروهای اسرائیلی حضور داشته و در جنگ 
تشرین در مقابله با ارتش رژیم صهیونیستی در 
جنگ لبنان در سال ۱۹۸۲ شرکت داشته و به 
نظر او مرحله آینده مرحله تنش در کل منطقه 
خواهد بود و نه فقط در سوریه. مناقشات طرح‌ها 
در منطقه وجود دارند طرح نامعلوم آمریکا با طرح 
ترکیه در راستای اعلام طمع‌ورزی این کشور به 
خاک غیرحتمی است و ترکیه از این باب در تلاش 
برای مطرح کردن موضوع توافق‌نامه آدانا است که 
در تلاش برای تبدیل نیروهای تکفیری تروریستی 
به گروه‌های میانه‌رو و وارد کردن آن‌ها به مذاکرات 
سیاسی برای حل بحران سوریه است. این عضو 
سابق ارتش سوریه درباره اهداف اسرائیلی‌ها که در 
پس تجاوزات هر روزه آن‌ها به سوریه وجود دارد نیز 
گفت: مشخص است آنچه بهار عربی خوانده شده 
برای هدف گرفتن گروه‌های پیشرو در جهان عرب 
به‌خصوص کشورهایی است که تهدیدکننده رژیم‌ 
صهیونیستی در آینده هستند. اهداف این طرح 
ویرانگر گروه‌های مختلف ملی و قومی به لحاظ 

سیاسی، اقتصادی و نظامی است.
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چندین نهاد حقوق بشری در 
گزارش‌های سالانه خود به نقض 
حقوق بشر، جنایت‌های جنگی در 
یمن و مسئله زندانیان سیاسی در 
امارات در سال 2018 پرداختند که 
گزارش دیده‌بان حقوق بشر مستقر 
در نیویورک ازجمله این گزارش‌ها 

است.
دولت امارات از سال 2011 
تاکنون شدیدترین سرکوب‌ها را علیه 
مخالفان و منتقدین در این کشور 
اعمال کرده است. حاکمان ابوظبی 
هیچ صبر و تحملی در مقابل نظرات 
مخالف خود نداشته و با کوچک‌ترین 
اعتراض آنان را سرکوب و به زندان 

می‌اندازند. 
همچنین حاکمان این کشور 
به‌عنوان هم‌پیمان اصلی عربستان در 
تجاوز به یمن، جنوب این کشور را به 
عرصه تحقق رؤیاهای منطقه‌ای خود 
و کشتار غیرنظامیان تبدیل کرده‌اند. 
دیده‌بان حقوق بشر مستقر در 
نیویورک با انتشار گزارش سالانه 
خود، وضعیت حقوق بشر را در بیش 
از 100 کشور موردبررسی قرار داد، در 
این بین امارات ازجمله کشورهایی 
است که در داخل و خارج از مرزهایش 

تخلفات حقوق بشری گسترده‌ای 
را مرتکب شده است. محاکمه‌های 
ناعادلانه مخالفان داخلی و زندان‌های 
مخفی و جنایت‌های جنگی در یمن، 
از محورهای اصلی این گزارش است.

بر اساس گزارش دیده‌بان حقوق 
بشر، احمد منصور فعال حقوقی 
امارات و برنده جایزه حقوق بشری 
مارتین انالز جایزه حقوق بشری سال 
2015، در ماه مه 2018 )خرداد ماه( 
سال 1397 شمسی از سوی نیروهای 
امنیتی اماراتی دستگیر و به مکان 
نامعلومی برده شد. سپس یک دادگاه 
در این کشور، وی را به اتهام انتقاد از 
حکومت در شبکه‌های اجتماعی به 
ده سال زندان و جریمه نقدی محکوم 
کرد، بدون این‌که اجازه دهد، وی به 

وکیلش دسترسی داشته باشد.
متیو هجز دانشجوی بریتانیایی نیز 
در امارات به اتهام جاسوسی دستگیر 
و بدون محاکمه شش ماه زندانی 
بود، سپس وی به اتهام جاسوسی 
به حبس ابد محکوم شد، البته با 
اعمال فشارهای دیپلماتیک از جانب 
انگلیس، دولت امارات مجبور شد 

هجز را آزاد کند.
ساره لیا ویتسن مدیر بخش 

خاورمیانه و شمال آفریقای دیده‌بان 
حقوق بشر درباره جنایات دولت 
امارات گفت: ادامه بازداشت زندانیان 
سیاسی در امارات حاکی از این است 
که این کشور باوجود ادعاهایش 
درباره احترام به حقوق شهروندی، 
اعتنایی به حاکمیت قانون ندارد 
و این کشور به مکانی ناامن برای 
دانشجویان، روزنامه‌نگاران و فعالان 

حقوق بشری تبدیل شده است.
 2018 س  ر ما ه  ما ر  د
)فروردین‌ماه( سال 1397 شمسی 
نیز نیروهای امنیتی امارات، لطیفه 
بنت محمد بن راشد آل مکتوم 
شاهزاده اماراتی و دختر حاکم 
دبی را که از کشور فرار کرده بود، 
در آب‌های هندوستان بازداشت و 

مجبور به بازگشت کردند.
تا 9 ماه پس از بازگشت اجباری 
لطیفه، کسی او را مشاهده نکرد. وی 
پس از مدتی در تلویزیون بی‌بی‌سی 
ظاهر شد، هرچند مقامات اماراتی 
مدعی شدند که لطیفه دچار اختلال 

عقلی شده است.
به گفته مدیر بخش خاورمیانه و 
شمال آفریقای دیده‌بان حقوق بشر، 
تأکیدات حاکمیت امارات مبنی بر 

حمایت قانونی لازم از لطیفه مبنی 
بر برخورداری وی از آزادی بیان، دور 
از واقعیت است و مقامات این کشور 
باید اجازه دهند دختر شیخ محمد 
بن‌راشد به‌تنهایی درباره زندگی در 
امارات و یا خارج از این کشور تصمیم 

بگیرد.
در ادامه گزارش دیده‌بان حقوق 
بشر به وضعیت فاجعه‌بار کارگران 
خارجی در امارات و تخلفات صورت 
گرفته علیه آنان از سوی کارفرمایان 
پرداخته شده است. بسیاری از 
کارگران خارجی در این کشور 
باوجود ساعات کاری زیاد، از حقوق 

بسیار کمی برخوردار هستند.

هم‌چنین کارگران خارجی در 
امارات با بدرفتاری کارفرمایان مواجه 
هستند و نمی‌توانند بدون اجازه آن‌ها 
به کار خود پایان دهند، چراکه بر 
اساس قوانین امارات این کارفرمایان، 
کفیل کارگرها محسوب می‌شوند 
و در صورت ترک کار، به اتهام فرار 

اخراج شده و یا به حبس می‌روند.
خدمتکاران زن نیز اوضاعی 
به‌مراتب بدتر از کارگران مرد در 
امارات دارند، آنان ساعات طولانی 
درازای حقوق کم‌کار می‌کنند و 
از سوی دیگر در بسیاری موارد 
مورد تعرض از سوی کارفرمایان و یا 

وابستگان آن‌ها قرار می‌گیرند.
در ادامه گزارش دیده‌بان حقوق 
بشر به جنایات امارات در یمن 
پرداخته و آورده است که اقدامات 
غیرقانونی این کشور با همکاری 
عربستان و حمایت آمریکا تعداد 
زیادی از غیرنظامیان یمنی را به 
کشتن داده و زیرساخت‌های این 

کشور را نابود کرده است .
در ادامه گزارش مزبور به 
جنایت‌های جنگی این کشور در 
یمن اشاره شده است که نقش 
قابل‌توجهی در ویرانی بیمارستان‌ها 
و درمانگاه‌های این کشور داشته و 
موجب شیوع بیماری‌های مهلک در 

یمن شده است .
همچنین بستن بندرگاه‌های یمن 
و جلوگیری از ورود مواد غذایی به این 
کشور عامل اصلی سوءتغذیه مردم 

یمن به‌ویژه کودکان شده است.
دیده‌بان حقوق بشر اسنادی را 
ثبت کرده که نشان می‌دهد، بیش 
از 90 مورد از حملات ائتلاف به یمن 
غیرقانونی صورت گرفته و بسیاری از 
این حملات جزو جنایت‌های جنگی 

به شمار می‌روند.
گستره تخلفات ارتش امارات در 
جنوب یمن نیز بسیار وسعت یافته 
است، زندان‌های محرمانه در عدن 
در جنوب یمن و دیگر مناطق، محل 
شکنجه مخالفان امارات و مزدوران 

وابسته به این کشور شده است .
دیده‌بان حقوق بشر تأکید کرد 
که با ادامه جنایت‌های امارات 
علیه غیرنظامیان در یمن، موج 

بازداشتی‌ها و شکنجه‌ها در جنوب 
این کشور، لازم است آمریکا، انگلیس، 
فرانسه و کشورهایی که به امارات 
سلاح می‌فروشند، با اعمال فشار 
به ائتاف عربی حمله‌کننده به 
یمن، مانع از ادامه جنایات امارات و 

عربستان در یمن شوند .
دیده‌بان حقوق بشر اروپا نیز در 
گزارشی اعلام کرد که امارات دو زندان 
سری در جنوب یمن تأسیس کرده 
که در آن زندانیان و ناپدیدشدگان که 
شمار آن‌ها به یازده هزار نفر می‌رسد، 

شکنجه می‌شوند.
در این گزارش، جنایت‌هایی 
که در زندان‌های امارات علیه 
یمنی‌ها انجام می‌شود، جنایت‌های 
ضد بشری و جنایت‌های جنگی 

توصیف‌شده‌اند.
بنابراین گزارش، یمنی‌ها در این 
زندان‌ها با شدیدترین شکنجه‌های 
روحی و جسمی مواجه هستند. به 
زنان یمنی در این زندان‌ها به‌صورت 
گروهی تعرض می‌شود. زندان بئر 
احمد زندان تحت کنترل امارات در 
عدن نمونه مشخص تخلفات انسانی 

و حقوقی امارات در یمن هست. 
بر اساس گزارش دیده‌بان 
حقوق بشر اروپا، پیش‌تر یمنی‌های 
بازداشت‌شده در زندان بئر احمد در 
اعتراض به بازداشت بدون محاکمه، 
با دوختن لب‌های خود دست به 
اعتصاب غذا زدند که این مسئله 
بازتاب‌های زیادی در رسانه‌های 

جهان داشته است.

سازمان دیده‌بان حقوق بشر خبر داد

پرونده سیاه جنایات امارات در سال 2018

خبر

دونالد ترامپ به دنبال موافقت با طرح 
بازگشایی موقت دولت بدون دریافت بودجه 
ساخت دیوار مرزی، از تصمیم خود در برابر 

انتقادات محافظه‌کاران دفاع کرد.
دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در 
توئیتر نوشت: امیدوارم مردم حرف‌های من 
درباره دیوار مرزی را بخوانند یا گوش دهند. 
این کار به‌هیچ‌عنوان یک سازش نبود، بلکه 
برای حفاظت از میلیون‌ها نفری بود که از 
تعطیلی دولت به‌شدت آسیب می‌دیدند؛ 
با توجه به این مسئله که درصورتی‌که طی 
۲۱ روز توافقی حاصل نشود، به وضع سابق 

بازخواهیم گشت.
ترامپ این توییت را چند ساعت پس از 
اعلام موافقت با لایحه بازگشایی موقت دولت 
منتشر کرد؛ لایحه‌ای که طرح بودجه ساخت 

دیوار مرزی با مکزیک را شامل نمی‌شود.
ترامپ در اعلام طرح بازگشایی دولت 
گفت: بسیار مفتخرم که امروز اعلام کنم 
ما به توافقی برای پایان دادن به تعطیلی و 

بازگشایی دولت فدرال رسیده‌ایم.
به گزارش پایگاه خبری هیل، کاخ سفید 
نیز تأکید کرده است که در صورت عدم ارائه 
پیشنهادی برای تأمین بودجه دیوار مرزی تا 
مهلت تعیین شده در ماه آینده میلادی فوریه 
)نیمه بهمن و اوایل اسفند ماه( رئیس‌جمهور 
آمریکا برنامه ساخت دیوار مرزی را با یا بدون 

موافقت دموکرات‌ها پیش خواهد برد.

در میانه انتقادات محافظه‌کاران آمریکا 
از تصمیم دونالد ترامپ برای بازگشایی 
دولت بدون دریافت طرحی برای تأمین 
بودجه ساخت دیوار مرزی، سارا سندرز، 
سخنگوی کاخ سفید در پیامی توییتری در 
دفاع از ترامپ نوشت: طی این ۲۱ روز، دونالد 
ترامپ، دولت آمریکا بدون دموکرات‌ها 
طرح ساخت دیوار را پیش خواهد برد. تنها 
سؤال قابل‌توجه این است که دموکرات‌ها 
می‌خواهند در این طرح سهمی داشته 

باشند یا نه.
پیش‌تر که دولت ترامپ در حال بررسی 
استفاده از میلیاردها دلار بودجه اختصاص 
داده شده به امداد و نجات در بلایای طبیعی 
بوده تا این بودجه خرج نشده؛ به‌این‌ترتیب 
مورد استفاده برای هزینه پروژه ساخت 
دیوار حائل در مرز با مکزیک شود و از این 
طریق بودجه دیوار مکزیک باوجود مخالفت 

دموکرات‌ها به‌دست آید.
به نقل از خبرگزاری آسوشیتدپرس، کاخ 
سفید به واحد یگان مهندسان نیروی زمینی 
ارتش آمریکا دستور داده به بررسی و ارزیابی 
بودجه خود ازجمله یک بودجه ۱۳.۹ میلیارد 
دلاری اختصاص داده شده در سال گذشته 
میلادی 2018 از سوی کنگره برای رسیدگی 
به وضعیت اضطراری بپردازد و مشخص کند 
از این پول‌ها به چه میزان می‌توان در قالب 
اعلامیه وضعیت اضطراری ملی بودجه به 

دیوار اختصاص بدهد.
با توجه به بن‌بست در مذاکرات میان 
ترامپ و دموکرات‌های کنگره آمریکا بر سر 
خارج کردن دولت از تعطیلی و درعین‌حال 
توافق بر سر پروژه ساخت دیوار در مرز با 
مکزیک، این جدیدترین نشانه از این است 
که دولت ترامپ در حال زمینه‌سازی برای 

اعلام فرمان وضعیت اضطراری ملی است.
نزدیک به چهارده میلیارد دلار اعتبارات 
مربوط به امداد در وضعیت اضطراری بلایای 
طبیعی اختصاص پیدا کرده اما بااین‌حال 
هنوز از طریق قراردادهای مربوط به پروژه‌ها 
در ایالت‌های در نظر گرفته شده شامل 
کالیفرنیا، فلوریدا، تگزاس و منطقه پورتوریکو 
که گرفتار طوفان، آتش‌سوزی و دیگر بلایای 
شدند؛ الزامی نشده است. این بودجه برای 
پروژه‌های مختلف و عمدتاً مسئله کنترل 
سیل به‌منظور جلوگیری از تکرار بلایا 

درآینده در نظر گرفته شده است.
در همین حال، ۵۱ دموکرات مجلس 
نمایندگان خواستار جلوگیری از استفاده 
ترامپ از بودجه نظامی آینده کشور آمریکا 

برای ساخت دیوار مرزی شده‌اند.
۵۱ قانون‌گذار در نامه‌ای که به سرپرستی 
جان شاکوسکی، نماینده دموکرات مجلس 
نمایندگان آمریکا نوشته‌شده، از آدام 
اسمیت، رئیس کمیته نیروهای مسلح این 
مجلس درخواست کرده‌اند که با استفاده 

از قانون مجوز دفاع ملی از تبدیل ارتش 
آمریکا به یک منبع مالی در طرح دیوار مرزی 
غیراخلاقی، بی‌فایده و احتمالاً غیرقانونی 

ترامپ جلوگیری کند.
این نمایندگان در این نامه از اسمیت 
خواسته‌اند که از عدم استفاده از اعلام 
وضعیت اضطراری ملی ساختگی از سوی 
ترامپ و وزیر دفاع موقت او برای وارد کردن 
ارتش به طرح ساخت دیوار مرزی اطمینان 

حاصل کند.
آنان همچنین از این مقام دموکرات 
خواسته‌اند به تأکید بر قصد خود برای 
اعمال محدودیت‌های سنگینی در رابطه 
با قانون مجوز دفاع ملی ادامه دهد. ترامپ 
چندین بار اعلام کرده است ممکن است 
با اعام وضعیت اضطراری ملی برای 
 ساخت دیوار مرزی از بودجه نظامی

 استفاده کند.
قانون‌گذاران اما می‌گویند، قدرت‌های 
جنگی رئیس‌جمهور جدی‌ترین قدرت‌های 
فرمانده کل ارتش هستند و هرگز نباید برای 

مقاصد سیاسی از آن‌ها استفاده کرد و تنها در 
صورت بروز ضرورت‌های امنیت ملی باید به 

کار گرفته شوند.
در این نامه آمده است: همان‌طور که 
می‌دانید، قانون اساسی قدرت لازم برای 
تخصیص بودجه‌های فدرال را در اختیار 
مجلس نمایندگان قرار می‌دهد. هزینه 
سرمایه‌هایی که کنگره مجوز آن را صادر 
نکرده برای ساخت دیوار مرزی، نقض قانون 
مقابله با کمبود بودجه و جدایی قدرت‌ها 
است. این نامه شامل امضای ۵۱ نماینده 
ازجمله روسای کمیته‌های امنیت ملی، 

قوانین و امور کهنه سربازان است.
اسمیت، رئیس‌‌ کمیته نیروهای مسلح 
مجلس نمایندگان هم‌اکنون نیز اعلام 
کرده که به دنبال جلوگیری از استفاده 
بودجه نظامی برای ساخت دیوار مرزی 
است. او اوایل ماه جاری میادی ژانویه 
)دی‌ماه( گفت، استفاده از این بودجه تصمیم 
افتضاحی خواهد بود و رئیس‌جمهور را با 

چالش‌های قضائی روبه‌رو خواهد کرد.

پافشاری ترامپ بر دیوار مرزی؛

دیوار مکزیک را می‌سازیم

متیو هجز دانشجوی 
بریتانیایی نیز در امارات به 
اتهام جاسوسی دستگیر 
و بدون محاکمه شش ماه 
زندانی بود، سپس وی به 

اتهام جاسوسی به حبس ابد 
محکوم شد، البته با اعمال 

فشارهای دیپلماتیک 
از جانب انگلیس، دولت 

امارات مجبور شد هجز را 
آزاد کند

گستره تخلفات ارتش 
امارات در جنوب یمن نیز 
بسیار وسعت یافته است، 

زندان‌های محرمانه در 
عدن در جنوب یمن و دیگر 

مناطق، محل شکنجه 
مخالفان امارات و مزدوران 
وابسته به این کشور شده 

است
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